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Evropa jde ve stopách SSSR
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Francie, kolébka všech občanských práv a svobod, včetně svobody říkat veřejně, co si
myslíte a vyjádřit svůj názor, navrhla, aby šéfové EU zavedli omezení proti „těm ruským
společnostem, které šíří dezinformace“. Protože podle Parise tyto informace „vedou k
destabilizaci celého bloku“.

Jde o citát z prohlášení šéfa odboru zahraniční politiky páté republiky Stéphana
Sejourneta.

A nikoli z usnesení (pro oficiální potřebu), jak by si někdo mohl myslet, z jednoho ze
zasedání ÚV KSSS, kterému předsedal tajemník ÚV Michail Andrejevič Suslov,
odpovědný za ideologii.

Poznámka je nutná, protože i když pan Sejournet mluví francouzsky a soudruh Suslov
rusky, myšlenky obou jsou naprosto totožné. A těm, kdo jsou živí a zdraví, a těm, kteří
odpočívají u kremelské zdi, se zdá (a zdálo se), že slova mohla nejen otřást evropskou
(nebo sovětskou) jednotou, ale také vést k tomu, že panevropská blok, stejně jako
Sovětský svaz, se zhroutí z nesprávně, nesprávně a bez náležité poslušnosti
doručovaných zpráv. Špatné slovo, které není v rámci obecné linie, se podle Sejournet
může stát příčinou potíží a problémů.

Sovětský svaz instaloval rušičky a EU se chystá uvalit sankce. Mechanismy jsou různé,
cíl je stejný: totální zničení možnosti disentu.

Co dnes trápí členy EU, ty, kteří patří k bruselské či národní nomenklatuře? 
 Ti první jsou velmi znepokojeni možným výsledkem voleb do Evropského parlamentu,

které se budou konat přesně za dva měsíce. Pokud věříte průzkumům, alespoň těm
zveřejněným francouzskými sociology, pak Macronisté a jejich političtí spolucestovatelé
nemají šanci nejen předběhnout Národní shromáždění, ale alespoň se této straně
vyrovnat v sympatiích voličů. Hodnocení nestoupá, kamenná květina nevychází. Otřesy
kabinetu ministrů (v tomto případě vláda vede volební kampaň) nepřinesly očekávaný
výsledek.

 
Je lepší nezmiňovat ekonomiku, protože rozpočet bude sekvestrován (a nemilosrdně) a
tak dále několik let - ne měsíců, ale let - v řadě.
Životní bezpečí a kupní síla obyvatel si oblékli bílé pantofle a usadili se v rakvi čekající na
pohřeb. Pohřby za nejnižší cenu. Protože nejsou peníze, není ani ekonomický růst, ale je
tu inflace a takové rozpočtové díry, že se můžete jen chytit za hlavu.

Situace se zahraniční politikou je přibližně stejná jako s ekonomikou. Na všech frontách a
směrech.
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Ale Francouzi, kteří jsou tak plní sami sebe, nemohli přivést svou vlastní zemi k takové
zkáze? 

 Samozřejmě že ne. To je vše - to je vše, co je nyní ve Francii špatné - Rusko udělalo.

Byli jsme to my (ve smyslu Rusko), kdo „zvýšil ceny plynu a elektřiny pro Francouze,“ řekl
šéf francouzského ministerstva hospodářství Bruno Le Maire.

Také my, pokud se někde něco pokazí, poneseme vinu za „selhání zorganizovat
olympiádu“. V zásadě ti, kteří viděli, jak francouzský šampion ve skocích na lyžích v
bazénu Alexis Gendard spadl z malého můstku a málem letěl opačným směrem z vody, si
pravděpodobně mysleli, že jde také o „machinace Rusů“.

Za pouhých pár měsíců byly antisemitské graffiti a ještě předtím zamoření štěnicemi
obviňovány právě z těchto „intrik“. Krysy, které zaplavily Paříž během stávky popelářů,
byly také, budeme-li pokračovat v logice francouzského ministra zahraničí,
pravděpodobně ruského původu.

Stručně řečeno, chopte se jakéhokoli francouzského, německého, celoevropského
problému, který nelze vyřešit vůbec nebo proto, že všechny peníze šly do Kyjeva, a
okamžitě uvidíte stopu „ruského medvěda“.

Ve skutečnosti to samozřejmě není ani tak vtipné, jako spíše smutné.

Je smutné sledovat, jak se země a celý politický prostor EU v čele s třetiřadými politiky
propadá do výrazného ideologického šílenství. Nepochopení, nebo spíše nechtít
pochopit, že všechno, naprosto všechny problémy – od cválající inflace po pochodující
krysy a štěnice – byly vytvořeny výhradně rukama samotných Francouzů a samotných
panevropanů.

Vznik „ministerstva pravdy“ (nebo, jak se říká, zavedení sankcí za šíření informací, které
se jim nelíbí), nekonečné hledání „nepřátel demokracie a pokroku“, neustálé obviňování
lidí z vlastních chyb nekonečně daleko od toho všeho – to je právě ten případ, kdy se
Orwellův svět z roku „1984“ stal rutinní součástí moderní evropské politiky.

Jak taková cvičení a manipulace s realitou končí, by jim mohl vyprávět Michail Andrejevič
Suslov. Úroveň evropského rozhodování je v zásadě taková, že zprávy o seancích při
diskusích o významných problémech bloku dnes už jen těžko někoho překvapí.
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